3aoaHue Neol

PasHonepemeHHoe dsuiceHue, YyCKOPEeHue mesaa

1. ABTomMobunb aBuKetca no npsamon yauue. Ha rpaduke
npeacTaB/eHa 3aBUCUMMOCTb CKOPOCTM aBTOMODOMAA OT BPEMEHMW.
Yemy paBeH MaKcMmanbHbiM Moaynb yckopeHua? OTBET Bbipa3sunTe
B METPAX Ha CEKYHAY B KBaapaTe.

Vo, M/CA
OT1t 0 po 10c:
0—15 20
a = 10 = —1,5M/C2
OT1 10 po 20c:
20—0 5
a= 10 = 2M/c 10% \
Ot 20 po 30c:
B 10 — 20 -1 5
a=—qp ~ M/ v | | L1y
Ot 30 no 40c: () 20 40 e
B 15 - 10 _oc 5
a = 10 - % M/C

OTBeT: 2



2. Teno pa3roHAeTcA Ha NPSMOJIMHEMHOM Y4YacTKe NyTu, Npn 3TOM
3aBMCUMOCTb NPONAEHHOro TeIOM NYTU S OT BpemeHu t umeeT BUA;:

S=4t+t?

Yemy paBHa CKOPOCTb Tesla B MOMEHT BpemMeHU t = 2 C Npu TaKom
aAsmxenmn? (OTBeT AanTe B MeTPax B CEKYHAY.)
[yTb:
at?

S = vot +—
Vo >

S = 4t + t*
vy = 4M/c; a=2 M/c?

CKOpPOCTb B MOMEHT BpemeHn t=2c: v = vy + at
v=4+2%*2=8mM/cC

OTBeT: 8



3. Mpn NnpAMONNHENHOM ABUKEHUU 3aBUCMMOCTb KOOPAMHATLI TeNa
X OT BpemeHu t nmeet BUA;:

X=5+2t+4t2

Yemy paBHa CKOPOCTb T€/1a B MOMEHT BPpeMeHU t = 2 ¢ NpU TaKOM
nuxkeHnn? (OTBeT AanTe B MeTpax B CEKyHAY.)

RoopguHaTa:

at*
x=x0+v0t+7

x =5+ 2t + 4t*
Xg = 5M; vy = 2M/C; a=8 M/c?

CKOpPOCTb B MOMEHT BpemeHn t=2c: v = vy + at
v=2+8x*2=18m/c

OTBerT: 18



4. 3aBUCMMOCTb KOOPAMHATbLI X Tela OT BpemeHu t umeeT BUA,:
x=20-6t+2t2

qepe3 CKO/IbKO CeKyHA, nocae Havyana otcyeTa spemeHn t = Oc
npoeKkumna BeKTopa CKOPOCTU TeJ/ia Ha OCb Ox cTaHeT paBHOVI HnyO?

KoopauHara:
at?
X = Xg+ vt + BB
x =20 — 6t + 2t?
xo = 20M; vy = —6M/C; a=4 M/c?

Bpema: v = vy + at
t_v—vO_O—(—6)_
== 1 =

1,5c
OTBeT: 1,5



5. Ha pucyHKe npuseaeH rpaduk 3aBUCMMOCTU NMPOEKLIMU CKOPOCTH
Tena oT BpemeHun. Yemy paBHa NpoeKLUmna YCKOPEHUS Tesa B MOMEHT
BpemeHun 16 c? OTBeT Bbipa3nTe B METPaxX Ha CEKYHAY B KBaapaTe.
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OtBeT: 0



6. Teno bpoweHo BepTHUKaAbHO BBepx. Yepes 0,5 c nocne 6pocka ero
ckopoctb 20 m/c. KakoBa Ha4vya/ibHaA CKOpOCTb  Tena?
ConpoTtmnsneHmem Bo3ayxa npeHebpeub. (OTBET AanTe B meTpax B

CEeKyHAay.)
CKOpOCTb:

v=v0—gt
vo=v+ gt =20+ 10%* 0,5 = 25m/c

OTBeT: 25



7. ABTOMOOMAbL  ABUXKETCA  NPAMOJIMHENHO.

Ha

rpaduke

npeacTtaBieHa 3aBMCUMMOCTb CKOPOCTU aBTOMOOWANA OT BpPeMEHMW.
Yemy paBeH MUHMMa/bHbINA MoAay/b YycKopeHus? OTBET BbipasuTe B

MEeTpPax Ha CEKyHAY B KBaparTe.
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OT1 30 po 40c:
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OTtBeT: 0,5
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8. Teno 6poweHO BepPTMKa/ZIbHO BBEPX C HAYaNbHOW CKOPOCTbIO
20 m/c. Yemy paBeH moay/nb CKOpocTuM Tena 4yepes 0,5c¢ nocne

Hayasa oTcyeTa BpemeHn? ConpoTuBAEeHME BO3AyXa HE YYUTbIBATb.
(OTBET AanTe B MmeTpax B CEKYHAY.)

CKOpOCTb:
v=vy—gt=20—-10%0,5=15m/c
OtBerT: 15



9. Benocnmneguct cbes3xKaeT C ropKWU, ABUrasCb NPAMOINHENHO WU
PAaBHOYCKOPEHHO. 3a Bpemsa Crnycka CKOpPOCTb BesnocmneauncTa
yBennuunacb Ha 10 m/c. YckopeHune Benocuneaucta — 0,5 m/c?.
CKONbKO CEKYHA ANNNCA CNYCK?

CKopoCTb:
Av = alt
At = Av B 10 — 20
a 05 ‘

OTBeT: 20



10. Ha rpaduke npuBeaeHa 3aBUCUMOCTb CKOPOCTU NPAMOIMHENHO
ABMXKyLLeroca tena ot spemeHun. Onpegennte mMmoaynb YCKOPEHUS
Tena. (OTBeT ganTe B MeTpax B CEKYHAY B KBagparTe.)

YcKkopeHue: L c_ﬁ
Av = alt =1
_Av_|10-40] _
A= N T [ | T 0m/e 0
OtBeT: 10 )
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11. ToyeyHoe TeNO HauyMHaeT ABUXKEHME M3 COCTOSIHMA MOKOoA U
NBUXETCA  PaBHOYCKOPEHHO BAoAb ocu Ox no  rnagkon
ropM3oHTaNbHOM noBepxHocTU. Ucnonb3ya Tabnuuy, onpeaenute
3HayYeHue NpoeKummn Ha ocb Ox yckopeHusa sToro Tena. (OTeeTt ganTe
B MeTpax B CEKYHAY B KBaaparTe.)

KoopanHaTta 6e3 Hay. CKOpPOCTK: Mossent mpensemn | Koopanmara rena
atz t.c M
X =Xy + T " 2
Xo =2M;x =10 M;t = 4c 3 6,5
YcKkopeHue: 4 A
2(x —xy) 2(10—2) —
a = — — 1
t? 16

OTBeT: 1



12. ManbyMK Cbe3XKaeT Ha CaHKax PaBHOYCKOPEHHO CO CHEXHOWM
ropku. CKOpOCTb CaHOK B KOHLe cnycka 10 m/c. YckopeHue paBHO
1 m/c?, HaYyaNbHasA CKOPOCTb PaBHa Hy/NO. KakoBa A/IMHA TOPKU?
(OTBET AanTe B meTpax.)

[yTb:

v:i—vs 102-0

S = a2 x1 = 50mMm

OTBeT: 50



13. Benocnnegmct cbesKaeT C ropKkn, ABUraAaCb PaBHOYCKOPEHHO.
Ha4yanbHaA CKOPOCTb Benocuneamcra paBHaA HyAK. Y OCHOBaHMA
ropku anamHon 100 m ckopoctb Benocuneaucta 10 m/c. Yemy paBHO
ero yckopeHue? (OTBeT gamTe B MeTpax B CEKYHAY B KBagpare.)

[yThb:
. v? — vi
2a
YckopeHue:
v?2 —v§ 102 -0 ,
A="95 T w100 OM/e

OTtBeT: 0,5



14. Ha pucyHKe npuBeaéH rpaduKk 3aBUCMMOCTU NPOEKLMM
CKOpOCTU Tena VvV, OT BpemMeHU. Yemy paBHa MpoeKLuMa YCKOpeHuUA
3TOro Tena a, B UHTepsasie spemeHun ot 0 go 10 c? OTseT BbipasunTe B
MeTpaXx Ha CeKyHAyY B KBaapare.

OT10 go 10c: -
v—vy, —15-15 3"‘”'“

a =———= —_—
t 10 3
OTBerT: -3 5
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15. Teno ABUXKETCA PABHOYCKOPEHHO, He M3MEHAs HanpaBaeHUuA
ABUXKEeHUA. 3a ABE CEeKYHAbl MOAYNb CKOPOCTU Tena YBEAUUYMUACA OT
4 m/c no 5 m/c. Kako nyTb NpoOLL/IO TeNO 3a 3TO BpemaA?

YcKopeHue:
v—1v, 5-—4 0
a = = ——=U,0—
t 2 c?
[yThb:
v — v}
S = = 9M
2a

OTBeT: 9



16. MaTepuanbHaa TOYKA HAYMHaAEeT ABUraTtbCA MO MNJIOCKOCTU B
MoMeHT BpemeHun t = 0. Eé KoopauHaTtbl X U Y 3aBUCAT OT BpemMmeHu t
no 3akoHam X(t)=10+4t> un y(t)=20+3t> (Bpema wusmepsaeTca B
CeKYHAaX, KoopauHaTbl — B MeTpax). Yemy paBeH moaynb
nepemeLLeHnAa TOYKM 3a NEPBYIO CEKYHAY ABUXKEHUA?

3a NepBYlO CEKYHAY KOOPAMHATA TOYKW:
Ax =(104+4%1)—10=14—10 = 4m
Ay =(20+3%1)—20=23—-20=3M

Mopaynb nepemelieHunA:
S = /(Ax)2+(Ay)2= 5Mm

OTtBeT: 5



17. Touye4yHoe Teno ABUXKeTcA NO [MaAKOM TOPU3OHTA/IbHOMU
NoOBEepPXHOCTU BAONAb npaAmon OX. Ha pucyHke un3obparkéH rpaduk
3aBUCUMOCTU KOOPAMHATbl X 3TOro Tena ot BpemeHu t. Hamaute
MOAY/Ib nepemelyeHnA Tena K MOMeHTy BpemeHun t = 10 muH.
Omeem Oalime 8 Mempax.

.M A

xo = 20M;t = 10 MuH; x = 45m 001
S=x—x9y=45—20 = 25m

OTBerT: 25 401
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18. Yenosek, HaxogAwmMmUca Ha 6OasKoOHE BbLICOKOrO AO0Ma,
noabpacbiBaeT BEpPTUKA/IbHO BBEPX MOHeTy, coobuiaa eun
Haya/ibHYO cKopocTb 2 m/c. Yepe3 KaKoe Bpems nocne Hayana
cB0H6OAHOro NO/NIETa MOHETbI MOAY/Ib €€ CKOPOCTU YBENNYUTCA B ABA
pa3a, ec/iM MOHETa K IAHHOMY MOMEHTY elWé He ynaaéT Ha 3eMNto”?
ConpotuBneHne Bo3ayxa nNpeHebpexkmmo mano. Omeem dalime 8
CeKyHOax.

Bpemsa BBepx: Obuwee Bpems:
Vo Vg 2V 3v
t; = — t=t;+t,=—+—="2=10,6
9 g g g
BpemaAa BHU3:
t, = % OTtgeT: 0,6



